



Inwestycje Medyczne Łódzkiego Sp. z o.o.

Al. Piłsudskiego 12 lok. 515
90-051 Łódź
NIP: 726-26-54-060
www.iml.biz.pl

tel. /+48/ 42 2068860
fax /+48/ 42 20688 61
REGON: 101745880
iml@iml.biz.pl

IMŁ/BZ/23/ZO/COV-2/BI/ZP/21

Łódź, 29/03/2021r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: Zapytania ofertowego na dostawę systemu audio-wizualnego dla oddziałów zakaźnych- 1 komplet.

Znak sprawy: 23/ZO/COV/21

Inwestycje Medyczne Łódzkiego Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na zapytania Wykonawców w zakresie wyżej wymienionego postępowania, tj.:

1. Zamawiający podaje: Miejsce wykonania punktu logicznego w salach chorych wskazane jest na załączonych planach. Czy możemy prosić o zamieszczenie planów?

Odpowiedź: Plany w załączniku do wyjaśnień.

2. Zamawiający podaje: konfiguracji dostarczonych przełączników dokona Zamawiający Zamawiający wytyczne do konfiguracji przekaże Wykonawcy na etapie wykonania prac. Czego będą dotyczyły wytyczne? Konfiguracji jakich urządzeń, skoro przełączniki skonfiguruje Zamawiający?

Odpowiedź: Wytyczne będą dotyczyły połączenia pathpaneli z przełącznikami, ilości przełączników montowanych w poszczególnej szafie, miejsce montażu przełącznika w szafie, miejsca zamontowania telefonu, opisu gniazd i pathpaneli.

3. Jaki jest maksymalny termin dostawy, instalacji?

Odpowiedź: Termin dostawy podany jest w ogłoszeniu, a dostaw ma nastąpić zgodnie z nim.

4. Czy na czas instalacji okablowania pomieszczenia będą odpowiednio przygotowane (bez pacjentów, odkażone)?

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi

XX Wydz. Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KRS Nr 0000507870

Kapitał zakładowy: 44 979 000,00 zł (opłacony w całości)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).



Rzeczpospolita
Polska



województwo
łódzkie

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Odpowiedź: Z uwagi na aktualną sytuację trudno jest zagwarantować iż instalacja będzie montowana w pomieszczeniach bez pacjentów, z uwagi na duże obłożenie w chwili obecnej należy wziąć pod uwagę prace w odpowiednim reżimie sanitarnym.

5. Czy istnieją szlachty pionowe techniczne w budynkach, z których można skorzystać tam gdzie trzeba będzie przeprowadzić okablowanie pomiędzy piętrami?

Odpowiedź: Proszę przewidzieć przeprowadzenie nowych szachtów.

6. Proszę o potwierdzenie, że po stronie wykonawcy nie należy połączenie szaf sieciowych pomiędzy budynkami?

Odpowiedź: Zgodnie z opisem przełączniki konfiguruje samodzielnie szpital a przedmiotem postępowania jest budowa 61 PELi pomiędzy salami chorych i szafą teleinformatyczną w pawilonie.

7. Czy jeśli ktoś z ekipy montującej okablowanie zachoruje na COVID i w związku z tym prace się przedłużą, to czy będzie można opóźnić oddanie prac?

Odpowiedź: Prace mają być wykonane we wskazanym terminie, a sytuacja będzie na bieżąco monitorowana.

8. Czy można prosić o znaczenie na planie lokalizacji szaf dla Pawilonu C i E oraz lokalizacji dla nowej szafy w pawilonie F?

Odpowiedź: Zamawiający nie zamieści tych informacji w ogólnodostępnej dokumentacji, ponieważ jest to tajemnica przedsiębiorstwa. Możliwy jest udział w wizji lokalnej w strefach czystych oraz na zewnątrz budynków w dniu 31/03/2021r tj. środa o godzinie 11:00, zbiórka pod Budynkiem Administracji Wojewódzkiego Specjalistycznego Szpitala im. dr. Wł. Biegańskiego w Łodzi. Za przeprowadzenie wizji odpowiedzialna będzie p. Renata Klimek-Kierownik Działu IT- numer kontaktowy: 42 251 61 77.

Z poważaniem,
Jarosław Jermalonek
Dyrektor ds. Operacyjnych

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi

XX Wydz. Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KRS Nr 0000507870

Kapitał zakładowy: 44 979 000,00 zł (opłacony w całości)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).



Rzeczpospolita
Polska



województwo
łódzkie

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego

